

# “混动”价格高,市民看的多买的少

## 长沙商家盼政府尽早出台节能补贴政策

近日,新能源汽车频传利好消息。上月末,工信部曾召开交流会议,邀请39个新能源汽车推广示范城市或区域负责人共同商讨新能源汽车的推广意见,重点讨论清理地方保护政策;而国家税务总局相关负责人也表示,目前正在研究新能源汽车购置税优惠的相关政策;工信部也打算叫停新能源汽车地方保护,取消新能源汽车地方目录。一时间,新能源汽车的春天仿佛已经到来。

作为新能源汽车重要的一个分支,混合动力车型在长沙的保有量如何?日前,记者对比比亚迪

秦、广汽丰田凯美瑞等混合动力车型展开了调查。

### 长沙60多台秦,均买自深圳

据比亚迪厂家消息,截至5月31日,比亚迪自主研发的DM二代(在纯电动和混合动力两种模式间进行切换)的高性能三厢轿车秦在长沙的保有量已有60余台,不过值得一提的是,这60余台车辆均购自深圳。

“深圳的新能源汽车节能环保补贴政策里国家和地方的比例为1:1,一辆秦可享受的政府节能

补贴总额是6.65万元,以原价为18.98万元的自动尊贵型为例,消费者在深圳购买只需花费12.33万元,但在没有节能环保补贴政策的长沙,消费者需全额买单。”比亚迪湖南区域负责人告诉记者,这是长沙60多台秦全部购自深圳的原因。

### 凯美瑞混合动力版车型 广州月销300台,长沙仅2台

凯美瑞混合动力版车型是广汽丰田推得较早的一款新能源车,不过,这款车型在长沙的接受度一

直不高。广汽丰田长沙长威店总经理彭宝林告诉记者,最好的时候,长沙4家店一个月一共才销4台,而最坏的时候,一个月才2台,平均一个店都分不到1台。

和长沙的销量形成鲜明对比的是凯美瑞混合动力在广州的销量。彭宝林告诉记者,凯美瑞混合动力版车型在广州一个月能销300台左右,且全是零售,不包含政府采购的数量。“这款车在广州可以享受1万元的政府补贴,厂家也专门针对广州市场作了1万元的让利,优惠之后,混合动力版只比普通版本高出一万元钱,消费

者的接受程度比较高;此外,在推行机动车限牌政策的广州,新能源车可享绿色通道,购买凯美瑞混合动力车型的车主不需要摇号即可上路,很方便。而在长沙,混合动力车型没有特殊的优惠政策,和普通版本车型相比,其售价要高出3万元,这个价格差让不少消费者望而却步,最终还是选择了普通版的车型,毕竟,3万元差不多是一辆普通家用汽车行驶3年的油钱。”彭宝林说。在他看来,想要更多的人接受这款车,或许还得依靠政府的节能补贴政策。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧

## 经济信息

### 湖南中汽南方开启炎炎夏日购车季 零利率尊贷计划火热来袭

炎炎夏日,当您一直关注的捷豹路虎从街头一闪而过时,身为都市型格一族的你,心中是否也激起了阵阵渴望的涟漪?

为了使更多富有品位的消费者零距离感受捷豹路虎车型的动感激情,湖南中汽南方针对捷豹路虎推出了极具吸引力的零售金融支持计划——零利率尊贷尊享计划。即日起至2014年6月30日,最后一个月内在湖南中汽南方捷豹路虎4S中心内购买捷豹路虎车型,即可畅享“0”首付、“0”利率的金融服

务。全系现车搭配现金优惠限量供应,捷豹车型最低日供428元“贷”回家,让您轻松开启英伦风情之旅。多家合作银行与您贴心相伴,订制最适合您的金融计划,优惠便利幅度堪称空前。详情可咨询湖南中汽南方捷豹路虎4S中心贵宾热线86798018。

### 湖南首台捷豹F-TYPE COUPE 硬顶跑车震撼登陆中汽南方

如果说捷豹E-TYPE是历史上最美的车,那么F-TYPE更是完美继承了E-TYPE的纯正跑车血

统及与生俱来的设计美感,续写英伦荣耀新篇章。2014年5月31日,湖南首台捷豹F-TYPE COUPE硬顶跑车震撼登陆中汽南方捷豹路虎4S中心。传承捷豹TYPE系列经典历史车型的赛道荣耀,兼具完美设计与魅力性能,本次亮相意味着捷豹F-Type迎来了双门硬顶跑车——真正的双门跑车车型,并将推出三款车型,分为F-TYPE Coupe普通版车型、F-TYPE S Coupe以及F-TYPE R Coupe三个版本,售价区间为79.8万-149.8

万元。

如果你是F-TYPE的爱好者,可在湖南中汽南方捷豹路虎4S中心见证捷豹最美的跑车弧线。

F-type coupe,为高性能和瞬间响应的灵敏操控而生。强大的机械增压发动机和快如闪电般的变速箱;轻盈的铝制车身,诱人的平衡感与完美的比例;一流悬架系统及先进驾驶技术;无与伦比的设计和以驾驶员为中心的座舱。这一切综合在一起,打造出了独一无二且浑然一体的驾驶体验,以及唯有捷豹才能精心创制的跑车。

中汽南方自2005年入驻湖南

至今已有九年多,是湖南省内首家路虎、捷豹、沃尔沃授权经销商。

品鉴地址:长沙市星沙经济开发区中南汽车世界物贸路F01-F07,销售服务热线:0731-86798018,售后服务热线:0731-86798028,微博公众账号:湖南捷豹路虎微信,公众账号:湖南中汽南方捷豹路虎4S中心。



## 从0起步 成就不止

# 捷豹XJL/XF

捷豹XJL/XF全系车型“50/70”零利率尊享贷计划,利率最低0%,24期月供0利率,轻松购车捷豹,享人生乐趣。

### 捷豹最低日供428元



[关爱]让红包飞:关注“湖南中汽南方捷豹路虎4S中心”官方微信,参与微信抢红包游戏,1000万红包漫天飞。让红包再飞一会! 1扫描官方微信 | 2回复“抢红包” | 3即刻飞抢红包



存钱存哪里?? 银行? 年利率4%,存10000元收益400元/年;余额宝? 年利率6%,存10000元收益600元/年;中汽南方精英会,存10000元赠5000元。到店即刻消费[除购买新车、保险外任何项目]。



湖南中汽南方星沙汽车销售服务有限公司  
长沙市星沙经济开发区中南汽车世界物贸路F01/07  
[中南检测站对面]  
0731-8679 8018 / 8679 8001

HOW ALIVE ARE YOU?

